

Fitch confirma la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo de Deutsche Bank

30 de julio de 2004

Fitch Argentina, Bs. As. - Julio 28, 2004: Fitch Argentina confirma la calificación del Endeudamiento de Corto Plazo de Deutsche Bank S.A. en la Categoría A1(arg). La calificación refleja la muy buena performance que presenta la entidad, la cual registra muy buenos indicadores de capitalización y una holgada liquidez. No obstante ello, se ha tenido en cuenta también la vulnerabilidad que persiste en el sistema financiero, luego de atravesar un fuerte contexto de crisis, entendiéndose que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones del emisor. Al cierre del primer trimestre del ejercicio 2004, la entidad arroja ganancias tanto a nivel operativo (\$3.5 millones) como en el resultado neto (\$2.5 millones), que fueron generadas fundamentalmente por el fuerte resultado positivo en títulos (\$10.2 millones). La entidad exhibe una exposición total al sector público de un 33.5% de sus activos, ubicándose por debajo de la media del sistema financiero en su conjunto (49.4%). Es conveniente aclarar en este punto, que el Banco ha contabilizado los bonos públicos con cotización, a valor de mercado al cierre del trimestre. Adicionalmente, se resalta que el 72% de la cartera de títulos públicos esta conformada por Letras de corto y mediano plazo (Lebacs), las que no se encuentran en situación de default y se consideran líquidas. Las financiaciones de la entidad representan sólo el 9.7% del activo a marzo '04 y no exhiben irregularidad. La situación de liquidez de la entidad es muy holgada. El Banco no ha tomado redescuentos por iliquidez transitoria del BCRA. Asimismo, la entidad no posee vencimientos de deuda externa debido a que se fondea principalmente con capital propio y depósitos. Sus activos líquidos cubrían 6.8 veces sus depósitos a mar. '04, en tanto que el calce de sus activos respecto de sus vencimientos a 90 días era de 188% a la misma fecha. El nivel de capitalización de la entidad se considera muy bueno. El ratio Patrimonio Neto/Activos (39.4%) del Banco supera ampliamente el promedio del Sistema (12.3%), a pesar haber valuado la totalidad de su tenencia en títulos públicos a valor de mercado. Deutsche Bank S.A. es un banco mayorista que cuenta con una única casa con sede en Buenos Aires. Deutsche Bank AG. Frankfurt tiene una participación del 98% del capital del Banco. Las actividades de la entidad se orientan fundamentalmente al desarrollo de los negocios relacionados a la Banca de Inversión y al Mercado de Capitales. En menor medida, brinda servicios de comercio exterior a grandes empresas locales, y/o firmas de origen alemán. Los activos del Banco alcanzaban a \$789.9 millones al 31.03.2004, con un Patrimonio Neto de \$311.0 millones. El informe de calificación de Deutsche Bank se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: María Fernanda López, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+4327-2444